Financieel jaarverslag Rijnland Schoudernetwerk 2022

Het jaar 2022 is afgesloten met een positief saldo van €1238,77. 
Een aantal bedragen zijn iets hoger uitgevallen dan begroot; waaronder de catering ( €88,83 hoger ), de administratie kosten van de ABN ( €48,90 hoger ) en de commissievergoedingen (€25 hoger ). 
De meeste kosten zijn lager uitgevallen dan begroot. De websitekosten zijn € 50 lager uitgevallen dan begroot. We hebben in 2022 geen sprekers gehad, dus die kostenpost is er niet. 
De vacatiegelden van het bestuur zijn €200 lager uitgevallen ivm minder deelname van bestuursleden  aan de SNN vergadering.
Er was geen drukwerk waardoor deze post ook op 0 staat.
Omdat we geen bestuurswisseling hadden in 2022 en er geen sprekers waren vallen de representatie kosten laag uit. Deze zijn € 50, voor het ontwerp van de posters.
In de begroting voor 2023 is als extra post intervisie opgenomen en de kosten voor catering zijn hoger omdat we ervan uitgaan dat we geen online bijeenkomsten meer hebben. Tevens hebben we weer €1000 voor sprekers gereserveerd.
Voor de contributie was € 5210 begroot en is er € 5365 binnen gekomen. Gezien de begroting voor 2023 wordt de contributie gelijk gehouden met 2022; voor leden is dit €110, voor buitengewone leden is dit €50. 
 
