Financieel jaarverslag Rijnland Schoudernetwerk 2024

Het jaar 2024 is afgesloten met een resultaat van  - € 7630.81. Dit is geen verassing, aangezien we het afgelopen jaar het Symposium met het Groene Hart in het Alrijne hebben gehad. 
Het symposium is hoger uitgevallen dan begroot (€1354,01 hoger) en van 1 spreker wachten we nog op de factuur. Tevens krijgen we in 2025 nog de factuur van de spreker van de bijeenkomst op 12 dec jl. 
Aangezien er leden gestopt zijn en er in verhouding minder aanvulling van nieuwe leden was, zijn de inkomsten van de contributies € 282,50 lager dan begroot.
De meeste posten zijn lager uitgevallen dan begroot. De zaal en catering kosten zijn €149,94  lager. De websitekosten zijn €50 lager uitgevallen dan begroot. De kosten voor de sprekers lijkt lager uitgevallen, maar zoals eerder genoemd wachten we nog op een factuur waardoor de post wat hoger wordt. De vacatiegelden van het bestuur zijn €50 lager dan begroot, er was geen drukwerk waar €300 voor begroot was en de contributie van het SNN is €210 lager (omdat we minder leden hadden).
post intervisie?
Het bedrag van de contributie van het SNN wordt weer fors verhoogd met €25 p.p.? Daarom is het bedrag in de begroting voor 2025 gezet op €2500. Mede hierdoor zullen we de contributie voor het RSN met €20 verhogen, en wordt de contributie voor leden €130 en voor buitengewone leden €50? Deze ook verhogen of betalen die geen SNN?
Verder is  voor het volgende symposium met Groene hart (de volgende die wij als netwerk organiseren is waarschijnlijk in 2028)  €1500 gereserveerd.
Het resultaat over 2025 zal dan - € 3450 zijn, dit kan i.v.m. het bedrag dat nog op de rekening staat (zie balans).


