Jaarverslag commissie Wetenschap en scholing (W & S) 2024 

In het jaar 2024 is de W&S actief geweest op verschillende avonden en achter de schermen hebben de nodige veranderingen plaats gevonden. Middels deze bijlage aan het jaarverslag wordt u op de hoogte gesteld over de veranderingen en gebeurtenissen in 2024.  

Verandering leden. 
Roeland Hoogendoorn is uit de W&S gestapt. Martijn Anker en Maarten de Fockert zijn aan het team toegevoegd. De W&S bestaat momenteel uit 5 leden. 
De W&S heeft afgelopen jaar een bijdrage geleverd aan de vier RSN bijeenkomsten. 
Tijdens de eerste bijeenkomst is er een start gemaakt met een nieuwe opzet van de vakinhoudelijk invulling middels een brainstorm. Twee vragen stonden daarbij centraal: 
1) Op welke manieren kunnen we het vakinhoudelijk gedeelte gezamenlijk invullen?    
2) Welke interessante onderwerpen heeft u die uitgewerkt kunnen worden als vakinhoudelijke invulling. 
Dit heeft ertoe geleid dat we in de vierde bijeenkomst konden starten met een inschrijving per onderwerp naar voorkeur.  Elke avond krijgt dus als thema één van de ingebrachte onderwerpen.
De tweede bijeenkomst werd ingevuld door Femke Boon over 'de Instabiele Schouder'. 
De derde bijeenkomst van 16 oktober was gemeenschappelijk met het Schoudernetwerk Groene Hart (SNGH) in het Alrijne ziekenhuis. Sprekers voor deze bijeenkomst waren Jos IJspeert met 'Amyotrofe schouderneuralgie' en Kevin Kuppens met 'de Zwemmerschouder'.
De evaluatie van de bijeenkomst gaf een respons van 50% met een algemeen positieve feedback, waarbij de inhoud van de sprekers en de quiz goed zijn ontvangen. Beide sprekers waren voor het SNGH al bekend. Uit de evaluatie komt naar voren dat dit heeft geleid tot voldoende nieuwe inzichten.  
De vierde bijeenkomst was Michel Mertens uitgenodigd voor de lezing over de frozen shoulder. 


